



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

PRESS KIT

Strana 5 od 11

Enterijer: dosta udobnosti i veliki infotainment ekran

- › ŠKODA koncept dizajna enterijera sa centralnim ekranom i kružnim otvorima za vazduh
- › Vrhunska specifikacija stila sa digitalnom instrument tablom, kožnim presvlakama i električnim kliznim krovom
- › Climatronic klima uređaj i ventilirana prednja sedišta za povećanu udobnost

Beograd / Pune, 7 mart 2022 – Prostrana unutrašnjost nove SLAVIA kombinuje ŠKODA klasični stil sa indijskim elementima. Limuzinu karakteriše najnoviji koncept dizajna enterijera evropskih modela sa samostojećim infotainment ekranom veličine do deset inča koji zauzima centralno mesto i ima nove, kružne ventilacione otvore. Boje, ukrasi i karakteristike udobnosti koje su standardne u specifikaciji Style vrhunske ponude savršeno su skrojene za indijsko tržište.

Oliver Stefani, šef ŠKODA dizajna, kaže: „Preneli smo naš trenutni koncept dizajna enterijera u model SLAVIA, a takođe smo crpeli inspiraciju iz preferencija indijskih kupaca za boje i materijale. Samostojeći centralni ekran karakteriše izgled i osećaj u unutrašnjosti, kao i kružni otvori za vazduh. Reljefni natpis ŠKODA na kućištu instrument table je posebno upečatljiv detalj modela SLAVIA.“

Nova SLAVIA ima samostojeći infotainment ekran osetljiv na dodir veličine do deset inča. Linija koja se proteže ispod inspirisana je siluetom ŠKODA rešetke i pruža oslonac za ruku za korišćenje. Širina prostranog enterijera je naglašena horizontalnom dekorativnom trakom koja se proteže do upečatljivih, kružnih ventilacionih otvora sa obe strane. Reljefni ŠKODA natpis sa obe strane kućišta instrument table daje jedinstven dodir. Obloge vrata i instrument tabla su dvobojni u sva tri nivoa opreme. Gornji deo je u svakom slučaju u crnoj boji, dok je donji deo svetlo bež. Vozačevo sedišta je podesivo po visini. U Active i Ambition nivoima opreme, presvlake sedišta su napravljene od tkanine, dok specifikacija Style ima kožna sedišta.

Snažan klima uređaj sa funkcijom Air Care i LED ambijentalnim osvetljenjem

SLAVIA je dostupna u Active, Ambition i Style paketima opreme. Osnovna specifikacija, Active, dolazi sa dvokrakim volanom, analognim instrumentima i LCD ekranom od 2,8 inča. Dekorativna obloga instrument table dolazi u crnoj završnoj obradi. Asortiman standardne opreme takođe uključuje moćan sistem klimatizacije, LED svetla za čitanje napred i pozadi, kao i dva ISOFIX ankera i Top Tether tačke za pričvršćivanje na zadnjim sedištim. Od SLAVIA Ambition paketa, Climatronic sa funkcijom Air Care i dodatnim ventilacionim otvorima pozadi su standardne karakteristike. LED ambijentalno osvetljenje takođe osvetljava kontrolnu tablu, pregradu za odlaganje na centralnoj konzoli i ručke na vratima. Instrument tabla ima TFT ekran, dok su ručica menjača i volan presvučeni kožom. Vozila opremljena pretvaračem obrtnog momenta (dostupno za Ambition i Style) ili DSG (opciono za Style) takođe se mogu pohvaliti ručicama menjača na volanu. Dekorativna obloga kontrolne table je u metalik srebrnoj boji, dok su ručke na vratima, dugme za zaključavanje ručne kočnice i okvir ventilacionih otvora hromirani. Naslon za ruke napred služi kao odeljak za odlaganje stvari, dok naslon za ruke pozadi sadrži držače za čaše. Zadnja sedišta se preklapaju u odnosu 60:40.

OD DETALJA DO PRIČE
www.skoda-storyboard.com/sr/



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

PRESS KIT

Strana 6 od 11

Dosta udobnosti u vrhunskoj specifikaciji: kožna sedišta sa ventilacijom i električni klizni krov

Vrhunski nivo opreme, Style, može se pohvaliti posebno visokim nivoom udobnosti. Ima hromiranu oblogu centralne konzole i unutrašnji retrovizor sa automatskim zatamnivanjem. Dekorativna obloga instrument table ima poseban sjaj. Prednja sedišta mogu da se ventiliraju, a vozačevo je podesivo po visini. Sedišta su presvučena perforiranom bež kožom, koja, baš kao i centralni naslon za ruke, ima kontrastne šavove. Nasloni za ruke na vratima su takođe presvučeni kožom. Električni, klizni krovni otvor, KESSY sistem za ulazak u vozilo bez ključa, električno sklopivi retrovizori i digitalna instrument tabla sa ekranom u boji od osam inča, svi dolaze kao standard.

Simply Clever rešenje u indijskom stilu: pregrada za amajliju i kapacitet od 23 litra

SLAVIA je opremljena specifičnom karakteristikom za tržište: udubljenje za pomoćne uređaje na instrument tabli. Ovo je mesto gde vozač može da drži amajliju u vidokrugu. Ostala Simply Clever rešenja tipična za brend ŠKODA uključuju držač karata na A stubu, opciju za odlaganje naočara za sunce, elastični držač dokumenata u okviru vrata i reflektore na unutrašnjoj strani svih vrata, koji omogućavaju drugim učesnicima u saobraćaju da uoče vozilo u mraku kada su bilo koja vrata otvorena. Unutrašnjost novog automobila SLAVIA ima opcije za skladištenje ukupnog kapaciteta 23 l. Pored udubljenja na instrument tabli, ovo uključuje pregrade za odlaganje stvari na prednjim vratima, kao i na strani vozača, i klimatizovanu pregradu za rukavice. Centralna konzola sadrži otvoreni odeljak, Jumbo Box ispod srednjeg naslona za ruke i gumenu podlogu u držačima za čaše. Pozadi takođe ima pregrade za odlaganje stvari u vratima, kao i držači za čaše u naslonu za ruke. Pametni telefoni se mogu čuvati u malim džepovima na naslonima prednjih sedišta. Štaviše: sa kapacitetom od 521 l, limuzina ima najveći prtljag u segmentu.

OD DETALJA DO PRIČE
www.skoda-storyboard.com/sr/